
Στον εισαγγελέα 6 αγωνιστές από την Τουρκία. Δύο αλυσοδέθηκαν έξω από την
πρεσβεία της Γερμανίας

Δέκα συνολικά οι συλλήψεις

[Προσθήκη: Τελικά, το απόγεμα του Σαββάτου 20/7 αφέθηκαν όλοι ελεύθεροι αφού πρώτα
ορίστηκε τακτική δικάσιμος]

Την Παρασκευή 19/7/2019 το απόγευμα, αγωνιστές από την Τουρκία μαζί με την Επιτροπή
Αλληλεγγύης για τους κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν, πραγματοποίησαν
παράσταση διαμαρτυρίας έξω από την πρεσβεία της Γερμανίας.

Στόχος της κινητοποίησης, όπως γράφει η ανακοίνωση της Επιτροπής Αλληλεγγύης, ήταν «να
εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον Erdal Gokoglu που καταδικάστηκε σε φυλάκιση 5 ετών για τις
νόμιμες δράσεις του στην Γερμανία».

Ακολούθησε επίθεση της αστυνομίας στους συγκεντρωμένους, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν
κάποιοι από αυτούς.

Έξι από τους διαδηλωτές συνελήφθησαν και προσάχθηκαν σήμερα το μεσημέρι στις 12.00 στον
εισαγγελέα. Η εξέτασή τους συνεχίζεται.

Ταυτόχρονα πραγματοποιείται στα δικαστήρια της Ευελπίδων συγκέντρωση αλληλέγγυων, μετά
από κάλεσμα της Επιτροπής Αλληλεγγύης για τους κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν. Η
συγκέντρωση βρίσκεται ακόμα σε εξέλιξη.

Παράλληλα με την κινητοποίηση στην Ευελπίδων, δύο αγωνιστές από την Τουρκία αλυσοδέθηκαν έξω
από την πρεσβεία της Γερμανίας. Ο χώρος έχει πήξει από ΜΑΤ και λοιπές δυνάμεις καταστολής.

Μία αγωνίστρια που επιχείρησε να φωτογραφίσει τους αλυσοδεμένους αλληλέγγυους συνελήφθη
νωρίτερα το μεσημέρι.

Το ίδιο συνέβη και μισή ώρα αργότερα με άλλον αγωνιστή που προσπάθησε να βγάλει φωτογραφία.



Τελικά, πριν από λίγο οι δυνάμεις καταστολής έκοψαν τις αλυσίδες και συνέλαβαν και τους δύο
αγωνιστές από την Τουρκία.

Φαίνεται ότι η δύναμη της εικόνας είναι μεγάλη και πρέπει να κατασταλεί και αυτή. Εκτός των άλλων,
κινητοποιεί και συνειρμούς από το παρελθόν…

Τότε που στη διάρκεια της δικτατορίας, ο Γερμανός δημοσιογράφος και συγγραφέας Γκίντερ Βάλραφ,
αλυσοδέθηκε σε ένα στύλο στην πλατεία Συντάγματος και μοίραζε αντιδικτατορικές προκηρύξεις στους
διερχόμενους, για να συλληφθεί, να βασανιστεί και να φυλακιστεί μέχρι την πτώση της χούντας.

Δείτε φωτογραφίες από τους τραυματισμένους και άλλες πληροφορίες εδώ: oagonas.blogspot.com

Το κάλεσμα της Επιτροπής Αλληλεγγύης λέει τα εξής:

Απαιτούμε να αφεθούν άμεσα ελεύθεροι

Σήμερα στις 6 το απόγευμα πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας μπροστά από την πρεσβεία της
Γερμανίας για να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον Erdal Gokoglu που καταδικάστηκε σε φυλάκιση
5 ετών για τις νόμιμες δράσεις του στην Γερμανία.

Η αστυνομία επιτέθηκε στην συγκέντρωση. Έχουν τραυματιστεί μερικοί από αυτούς κατά την επίθεση της
αστυνομίας. 6 άτομα προσάχθηκαν σε μια νόμιμη συγκέντρωση και αύριο το πρωί θα μεταφερθούν στην
Εισαγγελία.

Η πράξη αυτή είναι κατά των δημοκρατικών δικαιωμάτων, της νέας κυβέρνησης ΝΔ.

Απαιτούμε να αφεθούν άμεσα ελεύθεροι.

Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν

……………………………………………………………………………………………………………………………………….

Σήμερα το μεσημέρι στις 12.00 η ώρα σας καλούμε στην Εισαγγελία στα Δικαστήρια της Ευελπίδων για
να εκφράσουμε τη συμπαράστασή μας στους Τούρκους αγωνιστές που διώκονται αναίτια μετά την βίαιη
καταστολή της παράστασης διαμαρτυρίας στη Γερμανική Πρεσβεία.

Επιτροπή Αλληλεγγύης για τους πολιτικούς κρατούμενους στην Τουρκία και το Κουρδιστάν

http://oagonas.blogspot.com/2019/07/1200_20.html#more

